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Dvě sanitky, které dosud sloužily u Zdravotnické záchranné služby Plzeňského kraje, budou
nově pomáhat dobrovolným hasičům. Jedno vozidlo převzala jednotka v Domažlicích, druhé
bude využívat jednotka Plzeň-jih. Symbolické poslední jízdy sanitky ve službách krajské
záchranky se zúčastnil také hejtman Plzeňského kraje Kamal Farhan.

Předání sanitních vozů začalo dnes ve 14 hodin na výjezdové základně Zdravotnické záchranné
služby Plzeňského kraje na Borech. Odtud sanitky vyrazily do Dobřan, kde jeden z vozů převzalo
Okresní sdružení hasičů Domažlice. Sanitku při této symbolické jízdě řídil hejtman Kamal Farhan,
který se tak osobně zapojil do jejího posledního výjezdu ve službách krajské záchranné služby.

„Dobrovolní hasiči jsou pro naše obce nepostradatelní. Jsem rád, že sanitky, které už záchranná
služba vyřadila z provozu, mohou dál pomáhat právě jim. Je to praktická pomoc, která obcím ušetří
peníze a zároveň podpoří práci lidí, kteří se starají o bezpečí druhých,“ uvedl hejtman Kamal
Farhan.

Druhý sanitní vůz bude nově sloužit jednotce pobočnému spolku SH ČMS – Okresnímu sdružení
hasičů Plzeň-jih. Hasiči podobná vozidla využívají například při organizaci soutěží, práci s mladými
hasiči, přepravě techniky nebo při odborné přípravě jednotek.

„Jsem moc rád, že sanitky poslouží zrovna našim jednotkám. Pomohou nám třeba s převozem
časomíry a další techniky na soutěže. Pro nás je to velmi praktické vozidlo a zároveň velká pomoc od
Plzeňského kraje,“ doplnil Josef Černý, starosta krajského sdružení SH ČMS.

Plzeňský kraj tak navazuje na praxi, kdy vyřazený, ale stále funkční majetek nabízí veřejným
institucím a organizacím. Jen v posledních letech tímto způsobem zamířily vozy například k
Oblastnímu spolku Českého červeného kříže Plzeň nebo Správě a údržbě silnic Plzeňského kraje.
Hodnota jednotlivých vozidel se podle znaleckých posudků pohybuje ve stovkách tisíc korun, což pro
obce a organizace představuje výraznou úsporu.

Bezúplatný převod je možný v případě, že slouží veřejnému zájmu. Právě to je i případ dobrovolných
hasičů, kteří techniku využívají při výcviku, soutěžích i dalších aktivitách spojených s ochranou
obyvatel a rozvojem hasičského sportu.
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